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Annak érdekében, hogy a ragaszkodás legyőzőivé és az emlékezés megtestesítőivé váljatok, ugyanolyanná, mint 
Brahma Atya, készítsetek egy időbeosztást a tudatotok számára és gyakoroljátok, hogy testetlen kama jógik 

vagytok, miközben mindent tesztek. 

Ma a szeretet különösen elmerült minden gyermekben, mindenhol. A mai napot az Emlékezés 
Napjának nevezik. Amrit velától kezdve BapDada mindenhol látta, ezen a földön és külföldön, hogy az 
Atya szeretetének portréja volt látható minden gyermek szívében, és minden gyermek szeretetének a 
portréja elmerült az Atya szívében. A mai napot különösen a Szeretet napjának és az Emlékezés 
Napjának nevezik. BapDada már amrit vela előtt látta a nyakláncokat a gyerekek szeretetének 
gyöngyszemeiből. Minden gyermek szívében a dal automatikusan lejátszódik: „Az én Babám, Brahma 
Baba, édes Baba”, és BapDada szívében is a dal lejátszódik: Édes gyermekek, szeretetteljes gyermekek. 
Ma mindenkiben az összes többi erő mellett a szeretet ereje merült el nagyobb mértékben. Ezt az Isteni 
szeretetet, ezt a szellemi szeretet csak az átmeneti korban tapasztalják meg. Csak azok, akik 
tapasztaltak, ismerik ezt a szeretetet Istentől; ezt tesz titeket, gyerekeket, mindannyitokat könnyű 
jógikká. BapDada látta minden gyermekben, hogy a szeretet sok-sok tapasztalata van bennük 
elmerülten. A ti születésetek alapja a szeretet. Nem látható egyetlenegy gyermek sem… lehet, hogy más 
erők hiányoznak, de az Atya szeretetének és a különleges lelkek szeretetének a tapasztalata, akik 
eszközökké váltak, látható nektek, gyerekek többségének az arcán és a szívében. Mi az, ami különösen 
arra késztetett titeket, hogy ma eljöjjetek ide? Milyen repülőgéppel jöttetek? Vonattal vagy repülővel 
jöttetek? Mindenki arc megmutatja, hogy a szeretet van elmerülve mindannyitokban és ti, mind a 
szeretet repülőgépével érkeztetek ide. Nem számít, mit kellett tennetek, mindannyian megérkeztetek ide 
a szeretet repülőgépével. 

A mai napot az Emlékezés Napjának hívják, de az Emlékezés Napjával együtt ezt az Erők Napjának is 
nevezik. A mai napot a Koronázás Napjának is hívják, mert ezen a napon volt az, hogy BapDada és 
különösen Brahma Atya megkoronázta az eszköz mahavir gyermekeket a világ szolgálatának 
koronájával. Az Atya, maga Brahma Atya ismeretlenné vált és átadta a gyerekeknek az emlékezés 
tilakját a világ szolgálatáért. A gyerekeket karanhárrá (azok, akik cselekednek) és önmagát 
karavanharrá tette (azzá, aki inspirál, hogy elvégezzék). Átadta az angyali forma áldását, ugyanazt, mint 
önmaga és átadta nekik a fénykoronát. Tehát, látva a gyerekeket, akik véghezvitték a kötelességüket az 
áldásnak megfelelően, amit BapDada átadott a koronával és a tilakkal, BapDada elégedett. A gyerekek 
gyakorlati formába tették az áldást a szolgálatért, és ezt látva BapDada elégedett. Brahma Atya 
különösen több milliószoros gratulációt ad a szerepért, amit eljátszottatok egészen mostanáig és a 
további szerepért, amit el kell játszanotok. Csodálatos, gyerekek! Csodálatos! Baba külföldön is 
körbetúrázott és mit látott? Minden gyermek elmerül a szeretetben. Megkaptátok az erőket az Atyától, 
mert ez a nap különösen azért van, hogy megkapjátok az erők áldásait szeretettel. BapDada látta, hogy 
néhány gyermek mélyen elveszett az emlékezésben, és elfoglalt a szolgálatban. Ők nagyon jó amrit 
velát tapasztalnak. Ők még azzal a tapasztalattal is rendelkeznek, hogy testetlennek, de amikor itt az 
idő, hogy karma jógikká váljanak, ott a különbség, hogy képesek-e együtt megtenni mindkettőt: egy 
jóginak lenni és cselekedni. Erőfeszítést tesznek, hogy rendelkezzenek a karma és jóga egyensúlyával, 
de, bár egy erőteljes állapotot tapasztalnak amrit velakor, ott a különbség a cselekedeteikben; keményen 
kell dolgozniuk. BapDada elmondta nektek, gyerekeknek, mindannyitoknak, hogy ezen világ 



pusztulásának hirtelen kell megtörténnie. Ha, mivel nem figyeltek a nap folyamán, nem szívtok 
önmagatokba valamit, akkor ott a különbség egy karma jóginak lenni állapototokban. Így mit fogtok 
tenni, amikor a pusztulás eljön? BapDada nem fogja kihirdetni a világ pusztulásának dátumát. Tudjátok, 
hogy a saját életetek mikor fog véget érni? Tudjátok, hogy milyen dátumon fogtok meghalni? 
Bármelyiktek tudja ezt? Azok, akik tudják, emeljék fel a kezüket! Bármi történhet hirtelen. Amikor 
valami történik az elemeken keresztül, olyan sokan meghalnak ugyanabban az időben. Így ne váljatok 
gondatlanná azzal, hogy a világ pusztulása dátumán gondolkoztok. A ti Jagadambátok szlogenje azt 
volt: Soha ne mondjátok azt „valamikor” (kab), de most (ab). Bármi történhet holnap, de nekem 
biztosan örökké késznek kell maradnom. Tehát, mindannyian ekkora figyelmet fordítotok a saját 
felkészülésetekre? Elrendeztétek a karmátok számláit? A tudás, a jóga, a dharna és a szolgálat mind a 4 
tantárgyában ilyen előkészületeket tettetek minden módon? Ellenőriztétek, hogy megtapasztaljátok a 
teljes és korlátlan érdektelenséget? Ellenőriztétek a szívetekben, hogy vajon örökké készek vagytok? A 
ragaszkodás legyőzői és az emlékezés megtestesítői vagytok? Brahma Atya ezzé tette önmagát az 
erőfeszítéseivel és a tapasztalt gyerekek ezt látták. Semmilyen módon nem volt ott a karmikus 
számláinak az atmoszférája, mivel a testetlenné válás rendszeres gyakorlása segítette őt abban, hogy 
hirtelen testetlenné váljon; egy nap elrepült. Bárki is gondolta, hogy Brahma Atya el fog menni? 
Ugyanakkor, ő a ragaszkodás legyőzője volt. Miközben a keze ott volt a gyerekek kezében, volt 
bármilyen vonzás? Ő egy angyallá vált. Elment, miután a gyerekeknek átadta a tilakot, hogy angyallá 
váljanak. Ennek az volt az oka, hogy ott volt a testetlennek lenni gyakorlata hosszú időn át. Sok 
tapasztalt gyermek, akik Babával éltek, megtapasztalták, hogy miközben cselekedett, testetlenné vált. A 
különbség oka a karma jógi állapototokban az, hogy miközben cselekedtek, nem marad ott a 
tudatosságotokban felmerült formában, hogy: Én egy lélek vagyok. Ezt mindenki tudja: Milyen típusú 
lélek vagyok? Én, ez a lélek karavanhar vagyok és ezek a fizikai szervek karanhar. Miközben 
cselekedtek, legyetek egy karavanharnak lenni öntisztelet tudatossága megtestesítői. Még akkor is, ha 
valamit el kell végeznetek a fizikai érzékszerveitekkel, emlékezzetek: Én karavanhar vagyok, én vagyok 
a mester. Ha ráültök arra az ülésre, minden fizikai szervetek rendben marad. Anélkül, hogy az 
ülésetekre ülnétek, senki nem fog figyelni rátok. A lélek karavanhar és a fizikai szerveitek karanhar, 
nem karavanhar. 

Hallottátok Brahma Atya tapasztalatát, hogy kezdetekben Brahma Atya ezt naponta gyakorolta: A nap 
végén összehívta az összes fizikai érzékszervének az udvartartását. Az idősebb gyerekek látták Baba 
naplóját, amiben Baba naponta összehívta az udvartartást, és karavanharként, mesterként, napi cserét 
tartott az összes fizikai érzékszervével. Kezdetben Brahma Atya ekkora figyelmet fordított erre és így 
nektek is karavanharnak, mesternek kell tekintenetek önmagatokat, mert ti, lelkek királyok vagytok és a 
fizikai szerveitek a társaitok. Tehát, ellenőrizzétek, hogy ma milyen volt a tudatotok, az intellektusotok, 
a szanszkaráitok, a természetetek állapota - bárminek is akarjátok nevezni azokat? Azzal, hogy azonnal 
ellenőrzitek azokat, a fizikai érzékszervek figyelnek, mert a királyuk meg fogja kérdezni a hogylétüket. 
Tehát, a léleknek, a királynak, aki karavanhar, ellenőriznie kell karanhart, a fizikai szerveket. 
Máskülönben látható, hogy néhány gyermek azt mondja: „Mi utasítást adunk a fizikai szerveinknek, de 
azok megváltoznak. Erőfeszítést teszünk, de néhány szanszkara és természet nem marad rendben.” 
Ennek az oka az, hogy nem maradtok ülve az öntiszteletek ülésén. Amíg nem maradtok ülve a saját 
üléseteken, nem számít, mennyi utasítást adtok, még azok sem fognak engedelmeskedni az 
utasításaitoknak, akik meghallgatnak benneteket. Tehát, miközben mindent elvégeztek, maradjatok ülve 
a karavanharnak, mesternek lenni üléseteken. Néhány gyermek szívtől szívig tartó beszélgetéseket 
folytat az Atyával, és azt mondják: Baba, Te minket mester mindenható hatalmakká tettél, azokká az 



összes erővel, nemcsak néhány erővel, de, ahogy mindenegyes gyermek ezt a Brahmin születést vette, 
átadtad nekik egy mester mindenható hatalomnak lenni áldást. Emlékeztek az áldásra, amit átadtak 
nektek a születésetekkor? Az Atya minden gyermeknek átadta egy mester mindenható hatalomnak lenni 
áldást. Ki adta az áldást? A Mindenható Hatalom. Ugyanakkor, panaszkodtok, hogy az erő, amire abban 
az időben szükségetek van, nem jön, hogy az nem engedelmeskedik az utasításotoknak. Miért van ez 
így? Mivel rendelkeztek ezzel az áldással a Mindenható Hatalomtól, Nála nincs senki nagyobb. Ha 
kiadtok egy utasítást, miközben stabilak vagytok az áldás állapotában, akkor nem lehet, hogy kiadtok 
egy utasítást és az az erő nem engedelmeskedik. Az egyik, hogy a lélek a mester. Megkaptátok a 
Mindenható Hatalomtól ezt az áldást. Tehát, miközben stabilak vagytok abban a formában, ti vagytok a 
mester és rendelkeztek azzal az áldással. Ezért, adjátok ki egy utasítást, miközben stabilak vagytok 
mindkét forma tudatossága állapotában. Az lehetetlenség, hogy az az erő nem figyel rátok, mert ti 
rendelkeztek az áldással és rendelkeztek egy joggal az átmeneti korban az Atya tulajdona felett. Ti 
mindannyian megkaptátok egy mindenható hatalom címét. Az csak úgy van, hogy nem maradtok 
stabilak abban az állapotban; nem maradtok abban az állapotban az összes időkre. Ebben ott van a 
„majd valamikor”. Távolítsátok el ezt a szót, „valamikor” a Brahmin szótáratokból. Most legyetek jelen. 
Azt mondjátok: „Baba, mi emlékszünk Rád és Te jelen vagy.” Rendelkeztek ezzel a tapasztalattal? 
Emeljétek fel a kezeiteket! Rendelkeztek ezzel a tapasztalattal? Most nézzétek! Felemelitek a 
kezeiteket. Az Atya jelen van, az Úr jelen van és így mi az az erő? Megkaptátok ezeket az erőket az 
Atya tulajdonából. Tehát, adjátok ki egy utasítást, miközben mesterek vagytok. Amikor úgy adtok ki 
egy utasítást, hogy nem vagytok mesterek, elveszítitek az erőtöket. Ezért, amikor kiadtok egy utasítást 
egy ilyen állapotban, amikor nem vagytok azok mesterei, miért kellene az erőknek engedelmeskedniük 
nektek? 

Tehát, most BapDada mit akar? Ugye, tudjátok? Azt akarja, hogy minden gyermeke, miközben mindent 
elvégeznek, egy királyi gyermek, önmaga mestere legyen és ne engedje el az önuralkodása ülését. Egy 
király egy király az egész nap folyamán, ugye? Vagy csak néha egy király és máskor nem? A trónon 
ülni vagy nem, egy más dolog, de miközben otthon van, nem felejti el, hogy ő egy király. Így ne legyen 
semmilyen különbség egy karma jóginak lenni és amrit velakor a pontos jóga egy állapotával 
rendelkezni állapot között. Ez egy dupla munka, de kik vagytok? Világ-átalakítók és a világ jótevői 
vagytok. Ezért, az Atya azt akarja tőletek, hogy miközben sétáltok és körbemozogtok, ne felejtsétek el, 
hogy királyok vagytok; ne engedjétek el az üléseteket. Az ülésetek nélkül senki nem engedelmeskedne 
az utasításaitoknak. Nézzétek meg, hogy manapság mennyi mindent megtesznek egy ülésért! Olyan 
keményen próbálkoznak, hogy igényeljék a jogaikat! Egyikük sem akarja elengedni a jogait. Tehát, 
nektek is igényelnetek kellene az isteni jogotokat: Ki vagyok én? Minden pillanatban, amikor 
dolgoztok, miközben elvégzitek a munkátokat, készítsetek egy időbeosztást a tudatotok számára: 
„Miközben elvégzem ezt a bizonyos feladatot, milyennek kellene lennie a tudatom öntiszteletének? 
Milyen célt fogok megőrizni a mai napra?” A munkátok véghez vitelének idején készítsetek különböző 
időbeosztást az öntiszteletetek listájáról. Ugyanúgy, ahogy időbeosztást készítetek a fizikai 
munkátokért, hasonló módon rögzítsetek egy időbeosztást a tudatotokért. Tudjátok, hogy el kell 
végeznetek ezt a munkát ebben az időben, így, milyen öntiszteletet fogtok megőrizni azzal a munkával? 
Az öntisztelet melyik formájával igénylitek egy mesternek lenni jogot? Ezért készítsétek egy 
időbeosztást a tudatotokért. Ugye tudjátok, hogyan készítsetek egy időbeosztást? Ti, anyák tudják, 
hogyan készítsék el? Anyák, készítsetek egy programot önmagatokért. Az étel elkészítése idején milyen 
öntiszteletet fogtok megtartani felmerülten az intellektusotokban. Ott van az öntisztelet hosszú füzére. 
Az öntisztelet füzére olyan hosszú, hogy azt folyamatosan számolhatjátok és elmerültté válhattok 



abban. Néhány gyermek azt mondja a hosszú időperiódusról: Még mindig nem látjuk a pusztulás 
semmilyen jelét. A dátum még nincs rögzítve, mi ezt majd valamikor megtesszük, ez meg fog történni.” 
Ez gondatlanság. Világjótevők vagytok az üzenet átadásában, és így néhány gyermek úgy gondolja, 
hogy még van idő és majd átadják az üzenetet, ahogy továbbfejlődnek, de nem. Azok, akiknek később 
adjátok át az üzenetet, panaszkodni fognak nektek. Mivel kapcsolatban fognak panaszkodni? „Miért 
nem mondtátok el nekünk korábban, hogy mi is tenni tudtunk volna valamit? Most mondjátok el 
nekünk az utolsó pillanatban? Mi csak felismerhetjük Őt és azt mondhatjuk: „Ó, Isten, az isteni 
tevékenységed csodálatos!” Csak ennyit mondhatunk, de nem leszünk képesek egy státuszt igényelni. 
Miért? Mert ott kell lennie a hosszú időn át tartó együttműködésnek is. Mindannyian, akik itt ültök, 
örökösök vagytok, ugye? Azok, akik közületek örökösöknek tekintik, emeljétek fel a kezeiteket! 
Örökösök vagytok? Achcha. Ha örökösök vagytok, megkapjátok a teljes örökséget, vagy csak egy 
keveset kaptok? Mindannyian azt mondanátok, hogy a teljes örökséget akarjátok. A teljes örökség a 21 
teljes születés elejétől a végéig. Nem egy királyi alattvalóként, de a királyi családban. A királyi családba 
kell jönnötök. Csak egy fog a trónra ülni. Egy pár fog azon ülni, de amikor összehívják a királyi udvart, 
akkor a királyi család különleges eszköz-lelkeit, akik ott ülnek, is megkoronázzák. Nem egy korona 
nélkül fognak ülni; és ott lesznek azok is, akikkel konzultálnak minden feladatban. Az nem úgy van, 
hogy csak egy fog uralkodni, ők mindent konzultációval tesznek, és ezért, ha ti meg akarjátok kapni a 
teljes örökséget, akkor… Az első születéstől a végéig, 21 teljes születésben, nem csak félben - nem 
fogtok félúton eltávozni. Nem lesz idő előtti halál. Tehát, igényelni fogjátok a teljes örökséget, vagy egy 
kevéssel is boldogok lesztek? A ti Mateshwari Jagdambátok mindig azzal a céllal rendelkezett, hogy 
BapDada bármilyen shrimatot adott, bármilyen shrimatot kapott a gondolataiért, a tetteiért, a szavaiért, 
azt biztosan meg kellett tennie. Azoknak, akiknek igényelniük kell a teljes örökséget, meg kell őrizniük 
ezt a célt az intellektusukban: Hirtelen, örökké kész és hosszú időn át. Együtt emlékezzetek erre a 
három dologra. Ezért BapDada áldása mindannyitoknak, gyermekek, akik a remény lámpásai vagytok: 
Állandóan emlékezzetek erre a három dologra és mutassátok meg a remény lámpásává válni gyakorlati 
bizonyítékát. Achcha. 

Azok, akik külföldről vagytok, együttműködtök a szolgálatban a tudatotokkal, ugye? BapDada látta, 
hogy a kiterjedés megtörténik minden vallásban. Az nem csak egy vallás; az nem csak a hindu vallás, de 
azok a muszlim, a buddhista és keresztény vallásokból is mindannyian fokozatosan érdeklődnek a 
szellemiség iránt. Korábban az emberek féltek, hallva a Brahma Kumarik nevet. „Mit mondanak: 
Pusztulás, pusztulás.” És most mit mondanak? Most azt mondják: „Mondjátok el nekünk, mikor fog a 
pusztulás megtörténni? Hogyan fog megtörténni? Mit kellene tennünk?” Garantált, hogy ez 
megtörténik. Ugye, mindannyian rendelkeztek ezzel a garanciával? Függetlenül attól, hogy Bharatból 
vagy külföldről vagytok, rendelkeztek ezzel a garanciával, ugye? BapDada átadta a jelzést, hogy 
tegyetek intenzív erőfeszítést. Ne csak erőfeszítést, mert az erőfeszítés megtételének ideje véget ért és 
ez most az intenzív erőfeszítés ideje, és nem „majd valamikor”, de „most”! Nektek ezt most kell 
megtennetek és most váljatok ezzé. Tehát, ennek meg kell történnie. Achcha. 

Az összes intenzív erőfeszítés tévőnek mindenhol, akik minden lépést állandó lelkesedéssel és 
buzgalommal tesznek meg, azoknak, akik mindent igaz szívvel tesznek, BapDada látja a győzelem 
tilakját a homlokotokon. Minden gyermek elmerül BapDada szívében és az Atya is elmerül minden 
gyermek szívében. Ti, gyermekek elmerültök az Atya szívében. Gratuláció, gratuláció és namaste a 
gratulációkkal. 
Áldás: Legyetek mester-teremtők és használjátok az erőteljes állapototokat, hogy távol tartsátok 



magatokat a teremtés minden vonzásától. 
Amikor egy mester-teremtő stabil marad az erőteljes állapotban és a mester tudás teljesség 
mámorában, akkor lesz képes távol tartani magát minden vonzástól. Ez azért van, mert a 
teremtés most még több különböző színt és formát fog teremteni. Ezért el kell felejtenetek 
az összes megmaradt gyermekkori hibát, mint a gondatlanságot, a lustaságot és a „nem 
érdekel” hozzáállást. Aztán tudjátok kinyilvánítani egy Shakti erőteljes formáját, a 
fegyvereket tartó formátokat és az állandóan ragyogó formátokat. Csak akkor fognak 
mester-teremtőnek nevezni benneteket. 

Slogen: Legyetek olyan kemények (szilárdak) a tudatotok állapotában, hogy semmilyen helyzet ne 
legyen képes azt szétolvasztani. 

  
*** Om Shanti *** 

Avyakt jelzés: Állandóan tapasztaljatok egy megingathatatlan, elmozdíthatatlan és állandó állapotot. 

Nem számít, milyen légkörben éltek, engedjétek, hogy az állapototok mindig megingathatatlan és 
elmozdíthatatlan legyen. Amikor egy eszköz tanácsot ad nektek, ne váljatok zavarodottá, mert azok, 
akik eszközök, már tapasztaltak. Még akkor is, ha bármelyik utasításuk nem egyértelmű, ne legyen 
bennetek zűrzavar. Mondjátok meg nekik türelmesen, hogy megpróbáljátok megérteni, mert csak akkor 
fog az állapototok állandó, megingathatatlan és elmozdíthatatlan maradni. 


